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nn tation. Das Modell ist vorgeschlagen, das die Reibung 
zwischen den Seildrähten bei verschiedenen Ladenshemas berücksichtigt: 
die Ausdehnung mit frei hängenden Last, wenn das Seil die Deformation der 
Ausdehnung und der Drehung erhält; die Ausdehnung im Gleitbahn; die 
Ausdehnung zusammen mit der Wicklung auf die Trommel. Die 
Berechnungsschemas basieren sich auf die bekannten geometrischen 
Gleichungen der Strukturmechanik des Seils. 

Stichwörter: Seil, Reibung, Schnittssteifigkeit, 
Deformation, Spannung. 
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